
Ειδικοί Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης Κάρτας Πολιτισμού (η ‘Κάρτα 

Πολιτισμού’) 

-H Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρεία Λτδ (στο εξής η «Τράπεζα») εκδίδει και 

χορηγεί στον αντισυμβαλλόμενο (στο εξής ο «Κάτοχος Κάρτας»), την 

προπληρωμένη Κάρτα Πολιτισμού Prepaid Visa (στο εξής η «Κάρτα 

Πολιτισμού») σύμφωνα με τους παρόντες «Ειδικούς Όρους και Προϋποθέσεις 

χρήσης Κάρτας Πολιτισμού» καθώς και τους  Όρους και Προϋποθέσεις Χρήσης 

Prepaid Καρτών της Τράπεζας οι οποίοι επισυνάπτονται στην παρούσα αίτηση. 

-Ο/η αιτητής Κάρτας Πολιτισμού θα πρέπει να έχει ολοκληρώσει το 18ο έτος 

ηλικίας του/της εντός του 2023 -2024. 

-Η Κάρτα Πολιτισμού που θα εκδοθεί θα πιστωθεί με το ποσό των €220 

(Διακοσίων είκοσι ευρώ) η κάθε μια.  Θα επιτρέπονται ηλεκτρονικές συναλλαγές 

που θα αφορούν μόνο την συμμετοχή του Κατόχου Κάρτας σε πολιτιστικά 

δρώμενα και θεάματα της Κύπρου όπως προβλέπεται πιο κάτω. 

-Η Κάρτα Πολιτισμού θα αποσταλεί στην διεύθυνση που δηλώνεται στην 

παρούσα αίτηση εντός 7 (επτά) εργάσιμων ημερών από την ημέρα υποβολής 

της αίτησης. Σε περίπτωση που ο Κάτοχος Κάρτας επιθυμεί να παραλάβει την 

Κάρτα Πολιτισμού του από κατάστημα της Τράπεζας, θα πρέπει να το πράξει 

σε διάστημα 5 (πέντε) εργάσιμων ημερών από την ημέρα υποβολής της 

αίτησης. 

-Η χρήση της Κάρτας Πολιτισμού θα είναι εφικτή μόνο για συγκεκριμένες 

υπηρεσίες και ο κατάλογος τέτοιων Παροχέων υπηρεσιών (Merchant Category 

Codes - MCC) θα αναρτηθεί/παρουσιάζεται στην ιστοσελίδα του Υφυπουργείου 

Πολιτισμού http://www.culture.gov.cy και θα τροποποιείται από καιρού εις 

καιρό. 

-Κάθε Κάρτα Πολιτισμού έχει διάρκεια ισχύος 12 (δώδεκα) μήνες από την 

ημερομηνία έκδοσής της. 

-Η χρήσης της Κάρτας Πολιτισμού θα τερματίζεται αυτόματα στους 12 μήνες. 

-Ο κάτοχος Κάρτας θα μπορεί να παρακολουθεί το υπόλοιπο του λογαριασμού 

της Κάρτας Πολιτισμού του και το ιστορικό συναλλαγών του μέσω του Boc 

Mobile App και/ή της υπηρεσίας 1Bank.  

-Νοείται ότι η Κάρτα Πολιτισμού δεν επαναφορτίζεται. 

-Δεν επιτρέπονται οι αναλήψεις και/ή καταθέσεις μετρητών και/ή επιταγών  

και/ή μεταφορές χρημάτων από και προς την Κάρτα Πολιτισμού.  

-Το χρηματικό ποσό που θα παραμείνει αχρησιμοποίητο στη Κάρτα 

Πολιτισμού, μετά το τέλος των 12 μηνών, θα επιστρέφεται πίσω στο κράτος.   

-Για την έκδοση και απόκτηση της Κάρτας Πολιτισμού, ο Κάτοχος Κάρτας δεν 

θα επιβαρύνεται με κανένα ποσό και/ή χρέωση. 

http://www.culture.gov.cy/


-Στην περίπτωση σύγκρουσης μεταξύ των Όρων και Προϋποθέσεων Χρήσης 

Prepaid Καρτών και των Ειδικών Όρων και Προϋποθέσεων Χρήσης Κάρτας 

Πολιτισμού, οι Ειδικοί Όροι και Προϋποθέσεις της Χρήσης Κάρτας Πολιτισμού, 

θα υπερισχύουν. 

 


